

znanila in potrdila, nadzorovanje in odgovornost. Notarska zbornica bi se ne utegnila zadovoljiti s potrdili le enega samega onih notarjev in najsi bi šlo za združeno pisarno. Ob morebitnem zakasnjenu ali opuščenu naznanil ali potrdil, bi bili mogoči dvomi, nejasnosti, izbegavanja glede vprašanja, kdo teh notarjev je to zakrivil. Vsem tem zapletljajem se je notarski red izognil, ko ne predvideva istočasnega vršenja notarske prakse pri dveh ali več notarjih.

Končno tudi ni uvideti potrebe, zakaj naj bi notarski kandidat vršil svoje vežbanje istočasno pri dveh notarjih, ko niti korist bi ne bila brez dvoma. Z ozirom na vse to je sklepati, da istočasno vršenje notarske prakse pri dveh ali več notarjih glede na določbe notarskega reda ni dopustno, vsled česar je bilo ugoditi pritožbi ljubljanske notarske zbornice.

H.

Drobne vesti.

Kongresa pravnikov kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev, ki se je vršil v dneh 18. do 21. septembra letos v Beogradu, se je udeležilo tudi lepo število slovenskih notarjev. Na tem kongresu sta se razpravljali dve izrečno za notarje važni vprašanji: »Rodbinske zadruge« in »Ali je izenačiti dedne pravice moških in ženskih potomcev«. Koreferent za prvi predmet je bil tudi dr. Fran Goršič, oddelni načelnik v Ljubljani, ki sedaj to vprašanje temeljito razmotriva v »Trgovskem Listu«, na kar se notarji opozarjajo. — Ker je institut notarijata v načrtu zakona o organizaciji sodišč za vso kraljevino že predviden in je za upeljavo enotnega notarijata v vsej kraljevini izredne važnosti poznati ustroj notarijata v naših pokrajinah kakor tudi onega v sosednih državah, bi bilo umestno, da pride tudi to vprašanje na dnevni red skupščine pravnikov, ki se vrši prihodnje leto v Ljubljani. Udruženje srbskih pravnikov že intenzivno deluje za upeljavo notarijata tudi v Srbiji, kjer ga dosedaj še ne poznajo. Potrebno je, da poda prihodnji kongres pravnikov v Ljubljani vse smernice, da se vpelje po vsej državi enoten in moderen notarijat.

Premestitve in imenovanja notarjev. Za notarje so postavljeni: Anton Kraigher v Šoštanju, dr. Emerik Ločnik v Žužemberku, dr. Ludovik Grobelnik v Ribnici, dr. Fran Ivanšek v Rogatcu, dr. Mile Jenko v Kostanjevici in dr. Peter Jereb v Radečah. — Premiščeni so notarji Karel Pleiweiss v Ljubljano, Matija Marinček v Novo mesto, Avgust Drukar v Celje, dr. Fran Prislan v Laško, Antoi Carli v Ptuj, Lavoslav Sevnik v Ormož in Fran Burger v Celje.